

МАНІПУЛЯЦІЇ ЛЮДСЬКОЮ СВІДОМІСТЮ.

Яременко О. С., Саліонов Б. М.

Науковий керівник – к.пед.н., доц. Прищак М. Д.

Кожна людина від народження і протягом всього життя потрапляє під вплив. Вплив навколишнього середовища, який несе у собі різні фактори і приводить до різних результатів для різних осіб.

Існує вид впливу, який у певних сферах життя людей використовується навмисно для досягнення своїх цілей – це маніпуляції людською свідомістю.

Маніпуляція – це невід'ємна частина соціальної культури. Це вплив спрямований на психічні структури людини, здійснюється приховано і ставить своїм завданням зміну думок, спонукань і цілей людей в потрібному деякій групі людей напряму. Основна мета маніпуляції це домогтися від свого партнера по спілкуванню бажаного, не враховуючи його інтереси. Справжня мета завжди прихована від жертви маніпуляцій.

У ХХ – ХХІ століттях маніпуляції стали активно використовуватися у всіх сучасних країнах світу без виключення. ЗМІ, корпорації та влада з політиками використовують медіа ресурси і інші можливості для контакту з людьми, щоб домогтися своїх цілей. Російська Федерація – мастак у цьому питанні, кремлівській владі вдалося залиши свідомість громадян своєї країни на рівні рабів зі всіма похідними. Як вони це зробили? – за допомогою ЗМІ та влучних виступів їхніх лідерів. Але найгірше, що цей маніпулятивний вплив дійшов і до України. За допомогою маніпуляцій вони відібрали Крим і зараз намагаються відібрати Донбас.

Саме тому ми вирішили вивчати це явище, щоб зрозуміти, що робити і як протидіяти цій пропаганді. В ході дослідження питання ми зрозуміли, що протистояти цьому можна. Найголовніше – це розвиток кожної особистості, бо на таку людину здійснювати вплив важко, а іноді неможливо. Саме розвиток громадянського суспільства буде виключати інформаційну вразливість нації як від зовнішнього ворога, так і від внутрішнього.

Отже, актуальність проблеми зрозуміла і вона є незаперечною. Задача поставлена і успіх залежить від кожного особисто. Не існує конкретних прийомів протидії маніпуляціям, які підійдуть для кожного, але існують матеріали, які можуть наштовхнути кожного індивіда на побудову своїх прийомів.